



MUNICIPIUL BAIA MARE

DIRECȚIA RELAȚII INTERNAȚIONALE, PARTENERIATE
CIVICE ȘI COMUNICARE
SERVICIUL PARTENERIATE CIVICE

Str. Gheorghe Șincai 37
430311, Baia Mare, România
Telefon: +40 262 213 824

Fax: +40 262 212 332
Email: primar@baiamare.ro
Web: www.baiamare.ro

Raport nr. 39/26.01.2023

Privind fundamentarea proiectului de hotărâre având ca obiect aprobarea Ghidului Solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general

Municipiul Baia Mare dorește și în acest an să susțină și să încurajeze asociațiile și fundațiile care desfășoară activități în domeniile tineret și protecția mediului. Suținerea unor astfel de proiecte duce la dezvoltarea comunității noastre și crește responsabilitatea cetățenilor față de mediul înconjurător.

În viziunea de dezvoltare a Municipiului Baia Mare, segmentul de tineret are un rol deosebit de important. Trebuie să ducem mai departe moștenirea culturală și tradiția locală, dar trebuie să ne dezvoltăm și să evoluăm. În ecuația creșterii armonioase și eficiente, tinerii joacă un rol important. Tinerii și dezvoltarea domeniului de/pentru tineret au reprezentat întotdeauna o prioritate pentru municipiul Baia Mare.

Totodată, protecția mediului, ca ramură a ecologiei aplicate, reprezintă totalitatea acțiunilor întreprinse de om pentru păstrarea echilibrului ecologic local și global, pentru menținerea și ameliorarea calității factorilor naturali, dezvoltarea valorilor materiale și spirituale, în scopul asigurării condițiilor de viață și de muncă. Protecția mediului este o problemă majoră a ultimului deceniu, dezbătută la nivel mondial. Acest lucru a impus înființarea unor asociații ce au ca principal obiectiv adoptarea unor soluții de diminuare a poluării și creșterea nivelului calității mediului în municipiu.

Din practică, s-a constatat faptul că sunt necesare anumite modificări/completări aduse ghidului mai sus menționat și anume:

- durata proiectului cultural și a contractului de finanțare nerambursabilă, precum și termenul-limită pentru depunerea dosarului de decont nu pot depăși data de 15 decembrie a anului curent;
- compartimentul de specialitate din cadrul Municipiului Baia Mare poate cere clarificări și completări la raportări, completări pe care beneficiarul este obligat să le facă în maximum 5 zile lucrătoare de la primirea solicitării scrise din partea autorității finanțatoare;
- introducerea în Ghidul Solicitantului a unui nou domeniu care poate fi finanțat, respectiv protecția mediului.

Având în vedere cele mai sus menționate, supunem spre aprobare a „Ghidului Solicitanților pentru acordarea de finanțări nerambursabile de la bugetul local în baza Legii nr. 350/2005 privind finanțările nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general”, anexă la proiectul de hotărâre.

Vizat,
Jur. Livia Lenghel
Director executiv

Crina Fezer
Inspector principal